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53 responses

1. How do you rate the Curriculum – it is need based and
applicable/relevant to current real life situations.

53 responses
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2. Faculty members have the freedom to adopt new
techniques/strategies of teaching and encourages group discussions,
seminars, presentations.

53 responses

3. Aims and objectives of the syllabi are well defined and clear to
teachers.

53 responses

4. ICT and Infrastructure facilities for teachers.
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5. Teaching and learning environment

53 responses

6. Examination and Evaluation system adopted

53 responses

7. Encouragement and Support provided to Teachers for Research and
other academic activities.

53 responses
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8. The college encourages participatory decision making by involving
various stake holders at various levels.

53 responses

9. How do you rate the administrative support of the college?

53 responses

10. How do you rate the mechanisms and procedures to address
grievances of faculties and students?

53 responses
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